

Российская Федерация Республика Хакасия ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ ПРЕЗИДИУМ Россия Федерациязы Хакас Республиканың ÖÖРКİ ЧÖБİНİҢ ПРЕЗИДИУМЫ

П О С Т А Н О В Л Е Н И Е ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

О поддержке законодательной инициативы Государственного Совета Республики Татарстан по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменений в статью 33 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»

Рассмотрев постановление Государственного Совета Республики Татарстан от 20 февраля 2025 года № 194-VII ГС «О законодательной инициативе Государственного Совета Республики Татарстан по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменений в статью 33 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации»,

Президиум Верховного Совета Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Поддержать законодательную инициативу Государственного Совета Республики Татарстан по внесению в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации проекта федерального закона «О внесении изменений в статью 33 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации».
- 2. Направить настоящее Постановление в Государственный Совет Республики Татарстан.
 - 3. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Первый заместитель Председателя Верховного Совета Республики Хакасия

г. Абакан
<u>11</u> марта 2025 года

Jenny



П.И. Воронин